

Три важных открытия.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Три важных открытия.

Генезис 3:9-13: «И воззвал ГОСПОДЬ Бог к Адаму, и сказал ему, Где ты?

10- И сказал он, Я услышал голос твой в саду, и испугался, потому что я наг; и я спрятался.

11- И сказал он, Кто сказал тебе, что ты наг? Ты ел от дерева, от которого я заповедал тебе, чтобы ты не ел?

12- И сказал человек, Женщина, которую ты дал, чтобы была со мной, она дала мне от дерева, и я ел.

13- И сказал ГОСПОДЬ Бог женщине, Что это ты сделала? и сказала женщина, Змей обольстил меня, и я ела.»

1. Насколько же неадекватна была их одежда!
 - а. Одеяния, которые они приготовили.
 - б. Одежда, которой они затем были обеспечены.
2. Как неадекватно было их укрытие!
 - а. Вездесущий Бог.
 - б. Всеведение Бога.

3. Как неадекватны их извинения!

- а. Обвинения, которые они высказывали.
- б. Обвинения, которые были проигнорированы Богом.

Мы можем подвести каждую проблему всего мира и нашей личной жизни к тому, что происходило в **Генезис 3**. Даже смерть можно связать с **Генезис 3**. Каждой болезни можно провести параллель с **Генезис 3**.

Каждому разочарованию можно провести параллель с **Генезис 3**. Грех, болезни и печали находят своё начало в этой главе.

Бог поселил Адама и Еву в совершенных условиях в совершенном мире. О единственном ограничении говорится в **Генезис 2:16-17**: ***«И заповедал ГОСПОДЬ Бог человеку, говоря, От каждого дерева сада ты можешь есть даром.***

17- Но от дерева познания добра и зла, не ешь от него: ибо в день, в который вкусишь от него, ты непременно умрёшь.»

Непослушание Божьему повелению первых людей ввергло весь мир в грех. Теперь под грехом и проклятием всё человечество. Каждое поколение является грешным.

Апостол Павел говорит в послании Римлянам 5:12: **«Посему, как одним человеком грех вошёл в мир, и смерть грехом; так и смерть перешла на всех людей, потому что все согрешили.»**

Смотря на эту историю, я хотел бы выявить три важных открытия, которые сделаны были Адамом и Евой после того, как они согрешили. Такие же открытия должны быть сделаны и всеми нами.

О чём идёт речь? Адам и Ева поняли, что не могут скрыться от Бога и не имеют извинения за свой грех непослушания.

В первом открытии мы видим...

I. Как неадекватна была их одежда.

Генезис 2:25: «И были они оба наги, человек и жена его, и не стыдились.»

Они жили в совершенном мире и были невинны. Они не стыдились своей наготы.

Тем не менее, всё изменилось, когда они согрешили.

Мы читаем в Генезис 3:7: «И открылись глаза их обоим, и узнали они, что наги; и сшили они фиговые листья, и сделали себе фартуки.»

Раньше у них не было стыда, но после того, как они согрешили, они почувствовали стыд за свою наготу. Их невинность была потеряна. Теперь они чувствуют вину, боль и печаль.

В желании скрыться от стыда, они начинают делать открытия. Но не было ничего, что они могли бы сделать себе, чтобы забрать вину и стыд. При первой же попытке они понимают, что их усилия бесполезны.

Они теперь знают, что наги и с этим осознанием пытаются одеть себя, но обнаруживают всю неадекватность своего покрытия.

Посмотрите внимательно на те фартуки, которые они приготавливают.

Генезис 3:7: «И открылись глаза их обоим, и узнали они, что наги; и сшили они фиговые листья, и сделали себе фартуки.»

Все их усилия направлены на то, чтобы, якобы, скрыть грех.

Посмотрите в **Иова 9:29-31: «Если я нечестив, зачем тогда тружусь напрасно?»**

30- Если омоюсь снежной водой, и сделаю руки мои, как никогда чистыми;

31- Ты, тем не менее, ввергнешь меня в ров, и мои собственные одежды возгнушаются мной.»

Когда Адам и Ева осознают, что сделали, они делают шаги, чтобы скрыть свою наготу. Они берут листья и делают себе фартуки.

То, что они делают, напоминает нам тщетные попытки современного человека спасти себя. Их фартуки представляют дела нынешнего человека, которые он совершает ради своего «спасения». Как бы там ни было, все усилия человека, каждое его действие, всякая работа для спасения - напрасны.

Иаков Монтгомери Бойс описывает следующую картину в своей беседе: *«Кто-то скажет, что проработал усердно для самореформации, был пьяницей и бросил пить, а теперь имеет хорошую работу и...»* Всё это - figовые листья!

Вы скажете: *«Я читаю свою Библию, каждый положенный день хожу в церковь. Приветствую человека, сидящего рядом со мной...»*

Это — ничто иное, как figовые листья.

- *«Но я отдаю деньги в объединённый*

фонд.»

Фиговые листья...

- «Я сдаю кровь!»

- «Я, я...»

«Фиговые листья,» - говорит Бог.

Все эти вещи - ничто. Ни одно из этих дел не покрывает вашего греха.

Павел объявил в послании, что спасение — не от дел, чтобы никто из людей не мог похвалиться.

Эфесянам 2:8, 9: «Ибо благодатью вы спасены через веру; и это не от вас: дар Божий:

9- Не от дел, чтобы никто не хвалился.»

Членство в церкви, крещение, десятина, добрые дела, моральная жизнь - фиговые листья, если вы думаете, что через них будете спасены.

Вы должны иметь нечто большее, чем фиговые листья. Всё это было создано вашими делами. Мы видим только то, что необходимо.

Одежда, которая была приготовлена

Богом. Гenezис 3:21: «И сделал ГОСПОДЬ Бог Адаму и жене его одежды из кож, и одел их.»

До этого Адам и Ева готовили себе сами фартуки. Теперь же мы читаем, что Бог обеспечил их другой одеждой.

Те фартуки, которые завязывались вокруг пояса, только частично прикрывали тела. Одежда же, которая была предложена Богом, полностью покрывала их. Более того, при изготовлении Богом одежды была пролита кровь животных.

В фартуках Адам и Ева отвергали Бога, но когда Бог обеспечил их одеждой, они обнаружили, что их усилия спасти самих себя были напрасными. Нет спасения без пролития крови!

Бог иллюстрирует через одежду искупление от греха, которое может быть выполнено через заместительную жертву.

«...и без пролития крови нет прощения» (Евреям 9:22). Более того, слово «одел» имеет корень в еврейской идее искупления.

Трагедия в том, что многие ещё так и не сделали этого открытия. Они верят, что их

добрые дела спасут их.

Помню, как я посетил одного человека, чья дочь умерла. Он сказал мне: *«Она была хорошим человеком. Если кто и достоин попасть на небо, то она среди таковых.»* По его мнению, того, что она была хорошей, достаточно, чтобы попасть на небо.

Хорошие люди тоже погибают! Они тоже идут в ад! И религиозные люди могут быть погибшими. Без всякого сомнения, ад полон людей, которые были хорошими и религиозными. Нет спасающей религии. Нет ни одного доброго человека, который будет спасён по своим делам.

Наш Искупитель, Иисус Христос, пролил свою кровь и умер, чтобы мы могли быть спасены.

Это открытие многие должны сделать в своей жизни!

Давайте вместе со мной посмотрим на второе открытие Адама и Евы. Мы видим это в том...

II. Как неадекватно было их укрытие.

Генезис 3:8: *«И услышали они голос Господа Бога, ходящего в саду во время*

прохлады дня: и спрятался Адам и жена его от присутствия Господа Бога между деревьями сада.»

Мы читаем о том, что Адам и Ева не только пытались скрыть свою наготу от Бога, но и сами пытались скрыться от него. Они услышали голос Бога, который проходил по саду в прохладе дня и спрятались от Его присутствия.

Посмотрите в Иова 34:22: «Нет тьмы, ни тени смерти, где могли бы укрыться делатели беззакония.»

Притчи 15:3: «Глаза ГОСПОДНИ на каждом месте, взирая на злых и добрых.»

Иеремия 23:24: «Может ли кто спрятаться в потаённых местах, чтобы я не увидел его? говорит ГОСПОДЬ. Разве не наполняю я небо и землю? говорит ГОСПОДЬ.»

Когда боксёра Джо Луис спросили о его предстоящем матче с Билли Коном, напомнили об утверждении Кони и о его планах борьбы: ударить и бежать. Луис ответил: *«Он может бежать, но он не сможет спрятаться.»*

Открытие в том, что мы нигде не сможем спрятаться от Бога. Это открытие все должны

сделать для себя, потому что Бог - всюду.

а. Вездесущий Бог.

Был один важный момент, когда Бог пришёл в сад, и они услышали Его голос. Их усилия спрятаться были тщетными, потому что Бог тоже был в саду. Он был и есть всюду.

Одно определённое слово используется в отношении присутствия. Это слово – «перед лицом». Идея в том, что они пытались спрятаться от Божьего лица.

Истина в том, что Бог присутствовал не только в саду, Он присутствует везде. На всей земле - присутствие Божье. Он вездесущий.

Посмотрите в **Псалом 139:7-8**: ***«Куда пойду от духа твоего? или куда убегу от присутствия твоего?»***

8- Если взойду на небо, ты - там: если постелю себе в аду, вот, ты - там.»

Мы не сможем скрыться от Божьего Духа. Другими словами, нам некуда убежать от Его присутствия.

Мы читаем о том, что Адам и Ева пытаются спрятаться среди деревьев сада, но позже они усвоили, что даже их мысли слышны Богу в другой части сада. Бог был частью сада,

где они пытались спрятаться. Не было места в саду, где они могли бы спрятаться, чтобы не обнаружить Бога.

Далее, нам необходимо понять открытие того, что Бог есть:

б. Всезнающий Бог.

Мы читаем в **Генезис 3:9**: ***«И воззвал Господь Бог к Адаму, и сказал ему, Где ты?»*** Не думайте, что на тот момент Бог пытался выяснить, где находился Адам с Евой. Он знал точно, где они были.

Не Адама с Евой Он искал, а их признания вины и исповедания. Вот почему Адам быстро отвечает: *“Я услышал твой голос в саду и убоился, потому что наг.»*

Бог всё о нас знает!

Псалом 139:2: ***«Ты знаешь сидение моё и вставание моё; ты разумеешь мысль мою издали.»***

Бог всегда всё знает. Он знает, где вы находитесь и что вы делаете. Давид говорит в **Псалме**, что Бог знает всё, что он сделал, даже его мысли.

Если Бог везде присутствует и всё знает, не глупо ли думать, что можно спрятаться от

Него. Это было бы похоже на то, как если бы мы бросили одеяло на солнце, чтобы блокировать свет. Нельзя этого сделать! Только глупцы думают, что это возможно.

В стране Джонсон Вайоми есть место, которое известно как «дыра в стене.» Название ссылается на плодоносную долину, где здодеи пасли украденных животных. Здесь есть узкий проход в красном камне над обрывом.

Это был единственный путь в долину. Много лет эта дыра в стене была домом для Джесси Джеймс, братьев Логан, Георга «плоский нос», Сурри и других нелегалов.

Историки признают, что 30 или 40 бандитов обитали в 6 пещерах, которые там находились. Невозможно было попасть никому из людей туда из-за удалённого, уединённого и узкого прохода, который легко было защищать бандитам. Их никак нельзя было потревожить.

Но я хочу, чтобы вы знали, что нет такой дыры, где можно было бы спрятаться от Бога. Если кто-то думает, что можно скрыть грех и при этом не быть обнаруженным, то он обманывает себя. Бог знает все вещи и ничего нельзя скрыть от Его глаз. Нет таких густых зарослей в лесу, между которыми вы можете

спрятаться от Бога.

Как хорошо, что мы понимаем, что ничего не можем сделать, чтобы спасти себя самих, и что не можем спрятаться от Бога.

Спросите Иону, что он скажет насчёт этого. Он тоже бежал от лица Бога когда-то, но Бог знал, где он был. Спросите Адама и Еву об этом. Деревья, за которыми они прятались, не предоставили им укрытия и не смогли спрятать от ока Всевидящего Бога.

Последнее откровение, которое мы должны сделать, видно из **Генезис 3:11**: ***«И сказал он, Кто сказал тебе, что ты наг? Ты ел от дерева, от которого я заповедал тебе, чтобы ты не ел?»***

III. Как неадекватно было их извинение!

Посмотрите на поведение Адама и Евы. Бог не просит у них информацию о том, где они. Он ждёт их исповедания.

Как Адам и Ева ответили на Божий вопрос? Они начали извиняться и притязать на то, чтобы снять с себя ответственность.

Уилл Роджерс однажды сказал: *«Есть две эры в Американской истории. Одна проходит через буффало, а другая - через*

доллар.» И Адам, и Ева пытались пройти через доллар.

Заметим:

а. Вина, которая была включена.

И Адам, и Ева говорили, что другие виновны за то, что произошло. Адам сказал, что жена, которую Бог дал ему, дала от дерева, и он ел. **Генезис 3:12: «И сказал человек, Женщина, которую ты дал, чтобы была со мной, она дала мне от дерева, и я ел.»** Адам сказал, что не виновен, ссылаясь на то, что сам Бог дал ему такую женщину, которая искусила его. Обвиняя Еву и Бога, Адам считал, что не он тот, которого нужно винить.

Бог спросил и Еву: **«Что это ты сделала?»** Как и Адам, Ева обвинила другого, кто виновен в её проступке. Она сказала: **«Змей обольстил меня, и я ела.»** Да, змей обольстил её, но она действовала так, будто была жертвой.

Р. Кент Хьюз на книгу **Генезис** издаёт историю о мальчике Кальвине и Гоббсе в виде мультфильма.

В этом фильме большая часть принадлежит диалогу Кальвина, маленького

мальчика, со своим другом, тигром Гоббсом. Начинается всё с того, что оба идут по дороге, и Кальвин размышляет о том, что ничего из того, что он делает, не является его ошибкой.

Следующая картина показывает, как Гоббс чешет свои бакенбарды, когда Кальвин возражает, будто его семья и его родители не дают ему полномочий, а потому он не чувствует себя самодостаточным. Затем мы видим Кальвина с закрытыми глазами и скрещенными руками, выглядевшим совершенно несчастным. Он считает, что испытывает зависимость, болезненное привыкание и токсическое влияние со стороны других: *«Мне нужно полное исцеление и оздоровление, прежде чем я смогу вять на себя ответственность за свои поступки!»*

Гоббс отвечает: *«Одному из нас нужно сунуть голову в ведро с холодной водой.»*

Фильм заканчивается тем, что Кальвин идёт и говорит: *«Мне больше нравится поведение жертвы.»*

И мы тоже часто не желаем брать на себя ответственность.

Оба, и Адам, и Ева, видели себя жертвой и обвиняли других в своём непослушании.

Вместе с тем мы видим, что...

б. Их извинения были проигнорированы.

Генезис 3:16-17: «Женщине сказал, Весьма умножу скорбь твою и зачатие твоё; в скорби будешь рожать детей; и желание твоё будет к мужу твоему, и он будет господствовать над тобой.

17- А Адаму он сказал, Так как ты послушал голоса жены твоей, и ел от дерева, о котором я заповедал тебе, говоря, Не ешь от него: проклята земля за тебя; в скорби будешь есть от неё все дни жизни твоей.»

Бог полностью игнорировал их извинения и осудил их обоих.

Вы можете сказать и так: *«Бог позволил их извинениям пройти в одно ухо и выйти в другое.»* Да, Он выслушал их, но Он даже не комментирует их извинения. Он сразу же сказал им о последствиях их вины.

Только они были ответственны за свои действия и были виноваты!

Богу не интересны наши извинения. Ему не нужны наши извинения за грех. Вина не может быть рационализована или прощена.

Кто-то может обвинить своё происхождение, своё окружение или свои обстоятельства, но ни одно из извинений не будет приемлемо Богом.

Иллюстрация:

Возможно, вы слышали о ситуационной этике. Такая этика впервые была предложена Джосифом Флэтчером в 1905-1991. Его работа легла в основу современного движения ситуационной этики. Флэтчер был священником и советником епископальной церкви по вопросам евтаназии и планированию детей. (Он был сторонником абортов). Ситуационная этика, согласно модели Флэтчера, утверждает, что решение может быть сделано на основании обстоятельств в определённой ситуации, а не на утверждённых законах. Абсолютная любовь должна быть мотивом каждого решения. Настолько насколько любовь является вашим намерением, цель оправдывает букву закона. Справедливость не в букве закона, а в распространении любви.

Короче говоря, кто-то может преступить закон, делая «любовь» свои мотивом.

Моё мнение таково: такая этика – ничто иное как ещё один путь для извинений своих

преступных действий, чтобы чувствовать себя лучше и спокойнее. Но грех есть грех

Одни, наподобие Адама и Евы, винят других, но это не оправдывает их перед Богом. Это есть то откровение, которое каждый должен сделать для себя. Мы не можем никак извинить свой грех!

Адам и Ева сделали три важных открытия.

1. Они поняли, что их одежды неадекватны. Они не могут ничего сделать, чтобы спасти себя.

2. Они поняли, что не могут укрыться от Того, Кто всё видит и присутствует всюду.

3. Они обнаружили, что неадекватны их извинения. Они не могли извиниться за свой грех.

Сделали ли вы для себя подобные открытия?

Эти откровения важны для каждого из нас!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа,
Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ
ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».
Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.